
         Ożarów dnia 29.04.2014 

BIII.271.6.2014 

      Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  

 

 

Dotyczy postępowania:BIII.271.6.2014 Remont budynku remizy na potrzeby funkcjonowania świetlicy wiejskiej w 

miejscowości Jankowice gmina Ożarów 

 

Działając na podstawie art. 38 ust 1, 2 i 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U z 2013 r. poz. 907 ze zm.) 

Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na pytania i wprowadza zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. Dokonana przez Zamawiającego zmiana treści SIWZ staje się integralną częścią SIWZ i należy ją 

uwzględnić przygotowując ofertę: 

 

Pytanie 1. 

Proszę o określenie ilości obróbek blacharskich przy kominach - poz. kosztorysu inwestorskiego 49. Podana ilość 

- 67,92 m2 wydaje się niewłaściwą dla wykonania obróbek dwóch kominów. 

Odpowiedź 1. 

Wartość w przedmiarze  powinna być 4,60m2 pomyłko wpisano 67,92 m2                                                                                                                                                                                                               

Pytanie 2. 

W przedmiarze brak jest pozycji na ogrodzenie terenu wokół budynku- prosimy o uzupełnienie przedmiaru. 

Odpowiedź 2.  

Ogrodzenie wokół budynku nie będzie wykonywane. 

Pytanie 3. 

Proszę o podanie określania grubości, skoku fali blachy trapezowe, blacha ma być w połysku czy w macie? 

Odpowiedź 3.  

Blacha trapezowa powlekana. Na wykonanie pokrycia dachowego zastosować blachę gr. 050 mm o wys. fali 35 mm 

poliester matowy. 

Pytanie 4. 

Proszę o podanie parametrów i ilości drzwi zewnętrznych? 

Odpowiedź 4.  

Drzwi zewnętrzne szt.3 z tworzywa PVC ocieplane- górą przeszklone dołem pełne o wymiarach 1,22x2,80 (z 

naświetleniem) szt.1 , 1,00x2,80 (z naświetleniem) szt. 2. 
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